



**R O M Ȃ N I A**  
**JUDETUL ARAD**  
**MUNICIPIUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**M I N U T A**

**ședinței extraordinare**  
**a Consiliului Local al Municipiului Arad**  
**din data de 29 septembrie 2004**

La ședința *extraordinară* a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 29 septembrie 2004, au fost prezenți *21 de consilieri*. Au absentat: domnul consilier Dorel Popa și domnul consilier Ovidiu Moșneag.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Liviu Bobar.

Au participat:

-*din partea Primăriei Municipiului Arad*: dl. primar Gheorghe Falcă, dl. viceprimar Bogdan Levente, dna Doina Paul-secretarul municipiului Arad, dl. Petru Tamaș-director economic, dl. Dumitru Petrescu –arhitect șef al municipiului Arad, dna Claudia Macra–director Direcția Comunicare, dl. Pavel Neamțiu–director al Direcției Fiscale, dna Claudia Grozavu–șef serviciu Buget, dra Florentina Simina –consilier juridic, dra Roxana Rus-Vid – consilier juridic, dra Czibrik Monica–consilier juridic, dra Mirela Boroica – referent de specialitate și dna Carmen Popa – referent;

-*din partea Serviciului Public, Administrația Patrimoniului Local*: dl. Răzvan Popa–director executiv, dl. Teodor Marian–șef Serviciu Dezvoltare Urbană, Lucia Giurgiu–șef Serviciu Evidență Patrimoniu.

*Alți participanți*: dl. Radu Torsin – director SC Compania de Transport Public Arad, reprezentanți ai mass-media etc.

*Publicitatea* ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 24.09.2004, a Dispoziției nr. 2.708/23.09.2004, a Primarului Municipiului Arad, precum și prin intermediul mass-media (Ziarul „Agenda Zilei” din 25.09.2004).

*Convocarea* ședinței s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 24.09.2004, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, ordinea de zi. Copii ale documentelor înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea, în data de 24.09.2004.

Președintele ședinței, dl. consilier Liviu Bobar, constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, a declarat ședința deschisă.

*În continuare, am consemnat următoarele:*

**DI. primar:** -Bună-ziuă, doamnelor și domnilor. Începem ședința de astăzi. Avem ordinea de zi. Sunt obiecții? Nu sunt. Supun la vot următoarea

## *Ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru transportul public local de călători cu tramvaiul.
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului Municipiului Arad să negocieze condițiile contractuale de finanțare prin împrumuturi atrase de la B.E.I. și B.E.R.D. a unor obiective de investiții.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Local al Municipiului Arad în calitate de coorganizator al Turneului de Tenis „Memorialul Gogu Fischer”, care va avea loc în municipiul Arad, în luna octombrie 2004.
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Municipiului Arad pentru anul 2004.
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public „Administrația Patrimoniului Local” pentru anul 2004.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de mandat-cadru de reprezentare a intereselor capitalului municipiului Arad la agenții economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad.
7. Proiect de hotărâre privind numirea sau actualizarea componenței unor comisii.
8. Proiect de hotărâre privind colaborarea Consiliului Local al Municipiului Arad cu „Biroul de Arhitectură Pascucci” din Chieti-Italia în vederea realizării reconversiei civile a Cetății Aradului.

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (21 consilieri prezenți).

A fost ales președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni domnul consilier Liviu Eftimie Bobar cu 17 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă” (dl. Voicu, dna Borza, dl. Edeleni și o „abținere” (dl. Bobar).

1

**Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor  
pentru transportul public local de călători cu tramvaiele**

Hotărârea a fost adoptată cu 16 voturi „pentru”, 1 „abținere” (dl. Voicu) și 4 voturi „împotrivă” (dna Braica, dl. Curta, dna Borza, dl. Edeleni) (21 consilieri prezenți).

2

**Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului Municipiului Arad să negocieze condițiile contractuale de finanțare prin împrumuturi atrase de la BEI și BERD a unor obiective de investiții**

S-au formulat următoarele amendamente:

1. Comisia nr.1 a formulat următorul *amendament*: completarea, la articolul 1, litera „b” a titlului de maniera următoare: „și modernizarea căii de rulare de tramvai pe sectorul Făt Frumos- Piața Romană”;

Amendamentul a fost aprobat cu 16 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă” (dna Braica, dl. Curta, dl. Edeleni, dna Borza) și 1 „abținere” (dl. Voicu).

2. În cadrul Comisiei nr. 2 domnul consilier Voicu a formulat următorul *amendament*: ca la articolul 1, litera „a” – „să se înlocuiască strada Andrei Șaguna cu modernizarea străzii Steagului până la ieșirea din Sânicolaul Mic”.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 5 voturi „pentru” amendament (dl. Voicu, dna Borza, dl. Curta, dl. Edeleni, dna Braica) și 16 voturi „împotriva” amendamentului (21 consilieri prezenți).

3. Domnul consilier Voicu a mai formulat un amendament: „să se facă mențiunea prevederii legale, prin care aceste organisme sunt abilitate să intre direct, fără negocieri în discuție”. Deci, „să se completeze preambulul proiectului de hotărâre cu Ordonanța nr.60”, cea care a fost expusă de către domnul director Tamaș. Da articolul din Ordonanța nr. 60.

Amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de voturi (21 consilieri prezenți).

4. Următorul amendament formulat de către domnul consilier Voicu se referă la eliminarea articolului nr. 2 din proiectul de hotărâre și, în consecință, articolele 3 și 4 să se renumereze.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 5 voturi „pentru” (dl. Voicu, dna Borza, dl. Edeleni, dl. Curta, dna Braica) și 16 voturi „împotrivă” - (21 consilieri prezenți).

Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu 16 voturi „pentru” și 5 „abținere” (dl. Voicu, dna Borza, dl. Edeleni, dl. Curta, dna Braica) - (21 consilieri prezenți).

3

**Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Local al Municipiului Arad în calitate de coorganizator al Turneului de Tenis „Memorialul Gogu Fischer”, care va avea loc în municipiul Arad, în luna octombrie 2004**

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi (21 consilieri prezenți).

4

**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Municipiului Arad pentru anul 2004**

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi. (21 consilieri prezenți).

5

**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public „Administrația Patrimoniului Local” pentru anul 2004**

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi (21 consilieri prezenți).

6

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de mandat-cadru de reprezentare a intereselor capitalului municipiului Arad la agenții economice de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad**

Domnul consilier Bobar a formulat următorul *amendament*: -la articolul 17, după o consultare și cu doamna secretar, există o variantă de modificare a articolului 17, alineatul 1 și anume: completarea „... votul acestora nu poate fi divergent, când există mandat special din partea Consiliului Local”.

Amendamentul a fost aprobat cu 17 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (dl. Voicu, dna Braica, dl. Curta, dl. Edeleni) - (21 consilieri prezenți).

Hotărârea, în ansamblu, a fost aprobată cu 16 voturi „pentru” și 5 „abțineri” (dl. Voicu, dna Braica, dl. Edeleni, dna Borza, dl. Curta) - (21 consilieri prezenți).

7

**Proiect de hotărâre privind numirea sau actualizarea componenței unor comisii.**

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu 16 voturi „pentru” și 5 „abțineri” (dl. Voicu, dna Braica, dl. Edeleni, dna Borza, dl. Curta) - 21 consilieri prezenți.

8

**Proiect de hotărâre privind colaborarea Consiliului Local al Municipiului Arad cu „Biroul de Arhitectură Pascucci” din Chieti-Italia în vederea realizării reconversiei civile a Cetății Aradului.**

Hotărârea a fost adoptată cu 16 voturi „pentru” și 5 „abțineri” (dl. Voicu, dna Borza, dl. Curta, dna Braica, dl. Edeleni) - (21 consilieri prezenți).

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința a luat sfârșit.

S E C R E T A R  
Doina Paul

SEF SERVICIU  
Lilioara Stepanescu

CONSEMNAȚI ȘI REDACTAT  
Carmen Popa.